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Tízéves
a Danubia Művészeti Iskola

A jubileumról nagyszabású rendezvény­
nyel emlékezik meg az intézmény e hó 
29-én, szombaton délután 4 órai kezdettel 
a bajai szent László ÁMK tornacsarnoká­
ban. Fellép a fúvós kamaraegyüttes, a 
színjáték tanszak történelmi tánc-csoport­
ja, a dunafalvi néptánc-csoport, Dusnok 
- Bátya egyesített tamburazenekara, a 
bácsbokodi fúvószenekar, a Tataháza - 
Rém - Sükösd egyesített citerazenekar, az 
Öreg Duna színjátszó csoport, a herceg- 
szántói Veselo Santovcani néptánc cso­
port, a társastánc csoport, a szakmán nép­
tánc csoport, a bátyai fúvószenekar és 
jazzgitáros növendék.

Minden érdeklődőt szeretettel hívnak és 
várnak! Belépődíj nincs.

Tizedik tanévének közepén érdemes 
visszatekinteni a jubiláló intézmény törté­
netére. Magánzeneiskolaként alakult meg 
az 1994/95-ös tanévben. Petővári László 
alapító igazgató a célokat így fogalmazta 
meg:

- Szerettük volna elérni, hogy tanulóink 
tanulmányaik befejeztével koncert-, szín­
ház és kiállítás látogató felnőttek legye­
nek, a művészet mindennapjaik részesévé 
váljon. Mindent megteszünk azért, hogy a 
vidéki gyermekek művészetoktatásában 
való részvétele megvalósulhasson, hogy a 
vidéken születés ne zárjon el egyetlen 
gyermeket sem tehetségének kibontakoz­
tatásától. Térségünkben a hajdani Duna- 
menti népvándorlás, keveredés és köl­
csönhatás, a korai polgárosulásba való 
bekapcsolódás páratlanul gazdag és sok­
színű népi kultúrát hozott létre. Kiemelt cé­
lunk, hogy a Sárköz-, a Duna-mente, a 
Bácska soknemzetiségű jellegéből fakadó 
gazdag és színes örökséget megismertes­
sük, és ápoljuk tanítványainkkal. A Délvi­
dék és a Bácska köztudottan vegyes nem-

Értesítem Kedves Betegeimet, 
hogy
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zetiségü és kultúrájú településein évtize­
dekig működtek megszakítás nélkül ha­
gyományőrző zenekarok és néptánccso­
portok. Az utóbbi két évtizedben azonban 
a csoportok elöregedtek, vezetőik nyuga­
lomba vonultak, az utánpótlásra kinevelé­
sére irányuló törekvések meghiúsultak.

- A Danubia Alapítvány elsődleges fel­
adatául tűzte ki, hogy támogassa a délvi­
déki kistelepülések kulturális értékeinek, 
hagyományainak megőrzését és folytatá­
sát. Hogy megteremtse annak lehetősé­
gét, hogy az értékek minél magasabb 
színvonalon, és minél szélesebb körben 
ismertté váljanak. E téren folytatott mun­
kálkodásunk eredménye ékesen bizonyít­
ja, hogy a községekben is lehet önálló kul­
turális arculatot és életet teremteni. A ze­
nekarok, tánc-csoportok, színjátékos cso­
portok, a képzőművészeti kiállítások ezt 
igazolják.

- Ebből következve fogalmaztuk meg 
"ars poétikánkat": Valljuk, hogy gyökerek 
nélkül nincs jövő. A múlt értékeinek, a 
nemzeti és egyetemes kultúrának tisztele­
tére neveljük növendékeinket. Nemzeti ki­
sebbséghez tartozó tanulóinkat segítjük 
abban, hogy megtalálják és ápolják hagyo­
mányaikat, vállalják identitásukat, megmu­
tassák közösségük kulturális értékeit - fe­
jezte be nyilatkozatát Petővári László igaz­
gató.
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Danubia Alapfokú 
Művészetoktatási 

Intézmény

Kidolgozásra szánt digitális felvételeit 
elküldheti az Internet segítségével is.

www.pongofotomester.hu

PONGO
Vfjfö Baja,Táncsics M. u. 5.

Tel.: 79/324-018

MŰSZAKI VIZSGABÁZIS
Jelentkezés műszaki vizsgára: 
79/428-691, 79/323-249 
Zöldkártya dízel, benzin és gáz üzemű 
gépjárművekhez, LPG-tanusítvány.

AUTÓS BOLT 
06-30/205-7780
UAZ-Niva-Renault alkatrészek raktárról.

AUTO SZERVIZ 
06-30/371-4759 

Baja, Bokodi út 64.
TÖRZSÜGYFÉL KEDVEZMÉNY !

Tizenhét településen 
1200 növendék

Az elvetett mag kicsírázott, szárba 
szökkent. A szerény kezdet után évről-év- 
re újabb településekkel bővült az intéz­
mény. Miként a Duna összeköti a különbö­
ző kultúrákat, úgy fogja most össze a 
Danubia Alapfokú Művészetoktatási Intéz­
mény a művészeti képzést Baja, Bácsal­
más, Bácsbokod, Bácsborsód, Bátya, 
Csikéria, Dávod, Dunafalva, Dusnok, Her­
cegszántó, Homorúd, Mátételke, 
Nagybaracska, Rém, Sükösd, Szakmár, 
Tataháza többnemzetiségü településein.

ség be szinte észrevétlenül beépíteni azt a 
technikai tudást, mely megalapozza a ké­
sőbbi zenei, tánc- vagy színművészeti ta­
nulmányokat, de egyúttal önálló fejlesztő 
értékekkel bír. A Danubia AMI a drámajá­
tékoknak, a sportos, a gyermekek moz­
gásigényét kielégítő népi játékoknak, az 
énekes-táncos népi játékoknak, táncele­
meknek, mondókáknak, ritmikus magyar 
gyermekverseknek elsődleges szerepet 
szán.

Az előbbi alapelvekre építve érte el

Jelenleg a 60 pedagógus a következő szép eredményeit, és dolgozik tovább tö-
müvészeti ágakat oktatja: zene, népzene, 
néptánc, társastánc, drámajáték, képző­
művészet. A cél a kisgyermekek termé­
szetes életkori igényeihez alkalmazkodva 
a játékra felépíteni és a játszó tevékeny-

retlen ügyszeretettel a jubiláló, bajai szék­
helyű Danubia Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény.

Gál Zoltán

TÁNC HÁZI PROGRAM MÓDOSÍTÁSA
A FELSŐVÁROSI ISKOLA JANUÁR 20-I 

17 ÓRAI KEZDETŰ 
TÁNCHÁZI PROGRAMJA 

TECHNIKAI OKOK MIATT ELMARAD. 
ÚJ IDŐPONTJA: JANUÁR 27., 

CSÜTÖRTÖK 17 ÓRA

A Bajai Tükör levelezési címe: 
6500 Baja, Széchenyi I. u. 14.

Nyugdíjasfarsang
Ismét hálóznak a bajai nyugdíjasok. A 
József Attila Művelődési Központ Nyugi 
Műhelye hagyományos farsangi bátyus 
bált rendez február 18-án, pénteken dél­
után fél 3-kor. A táncos kedvű nyugdíja­
sokat az intézmény aulájába várják sze­
retettel a szervezők. A mulatság megfe­
lelő hangulatáról, a Birs duó gondos­
kodik. A belépés ingyenes.

50% AKCIÓ
ü EGYES SZEMUVEGKERETEKRE!

expressz szem üveg készítés 
SZTK vények beváItása.

Baja, Batthyány L. u. 18. Telefon: 79/321 -448,
Komputeres szem vizsga lat!

Tel.: 79/321 -448, 06-30/495-9439.
Szíveskedjék időpontot kérni!

Nyitva tartás: 
hétfőtől péntekig 

8-16,30 óráig 
szerdán 8-14 óráig, 

szombaton 
8-11 óráig.
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Bővül a város kulturális kínálata
Kedden a Magyar Kultúra Napja alkal­

mából Széli Péter polgármester színvona­
las műsorral egybekötött fogadást adott a 
Bányai Júlia Szakképző Iskola dísztermé­
ben, a Sugovica-parti város közéleti sze­
mélyiségei számára. Hagyománya van en­
nek immár Baján. Nem csak irodalmi, és 
zenés összeállítással, vagy kiállítással le­
het ünnepelni a honi kultúrát. Lokálpatrio­
tizmusáról messze földön híres városunk­
ban éppoly büszkék az emberek az étke­
zési szokásokra, a hal-, és borkultúrára, a 
szíves vendéglátásra, az épített környe­
zetre, a féltve őrzött természeti értékekre, 
vagy a földrajzi adottságokra. Ősi hagyo­
mányaikhoz ragaszkodó emberek élnek e 
soknemzetiségű városban, ami megnyilvá­
nul a Jánoska-eresztésben éppúgy, mint a 
Dunamenti Folklórfesztiválban, a halfőző 
népünnepélyen, a fölvégi kispiac napján 
és még sorolhatnánk.

Mint azt ünnepi köszöntőjében Széli Pé­
ter polgármester elmondta, sokan fanya­
lognak. Azt mondják kevés a kulturális 
esemény Baján, unalmas, 
egyhangú itt az élet és nincs 
fejlődés. Lehetőségeinkhez 
mérten igenis sokmindent fel 
tudunk mutatni. Működik a 
nemrég megnyitott belvárosi 
bemutató terem. Ennek foly­
tatásaként most készülnek a 
tervek a Szentháromság téri 
volt bútoráruház épületének 
hasznosítására, mely szintén 
a művelődés egyik új színte­
révé válhat. Évek óta szen­
ved a mozizás a városban, 
amit a közeljövőben korsze­
rűsíteni kell, hogy az igénye­
sebb közönség a digitális 
technika segítségével meg­
tekinthesse azokat a művé­
szeti alkotásokat, melyeket 
más médiák nem közvetíte­
nek. Úgy tűnik a Tiszti Klub 
(HEMO) épületének haszno­
sítását a város kapja meg. Itt 
a furulyásoktól a színjátszó­
kig sok más egyesület helyet 
kaphatna, otthonra lelhetne.
Az Eötvös főiskolán a nagy 
előadó várható rekonstrukci­
ója is a fejlődést jelzi. Szá­
mos népzenei, rockzenei, 
jazz és egyházzenei fesztivál 
honosodott meg Baján. A 
szigeti kortárs művészeti na­
pok is egyre több alkotót és 
látogatót vonzanak ide nyá­
ron. Kihasználatlanok még

az internethez és a korszerű elektronikai 
vívmányokhoz fűződő lehetőségek, ame­
lyekkel lépést kell tartani hangsúlyozta 
Széli Péter.

Munkatársunk kérdésére a polgármes­
ter elmondta, hogy a mediterrán jelegű fő­
tér rendezése során már az idén valóban 
szóba jöhet az, hogy a Szentháromság 
szobortól a Sugovica partjáig, a Duna szál­
ló és a Lordok háza között a hétvégeken 
nem autók parkolnak majd, hanem a fiata­
lok vehetik birtokukba a teret. Színpadot, 
zenepódiumot működtethetnek majd a sa­
ját belátásuk szerint.

A Magyar Kultúra Napján a III. Béla 
Gimnázium Színistúdiójának tagjai Balogh 
Eszter, Jaszenovics Gina, Simon Boglár­
ka, Kalocsai Kristóf, Regős Tamás és 
Ottmár Attila zenés, verses összeállítással 
lépett fel, a vendéglátó-ipari tanulók pedig 
ételkülönlegességekkel, gyümölcskompo­
zíciókkal igyekeztek a mintegy 150 egybe- 
gyűltet megvendégelni.

K. L

KAMARAI HÍREK "Pályázzunk együtt"
1. A Kereskedelmi és Iparkamara tájékoztatja mindazon kis- és 
középvállalkozóit, akik 2005.-ben is pályázni szeretnének, hogy:

2005. február 1.-én 10 órakor a Hotel Sugovicában 
információs napottartunk.

Miért érdemes eljönni?
■ Megismerheti a 2005 évi pályázati lehetőségeket
• Információkat kap a vállalkozókat érintő új jogszabályok kötelezett­

ségekről és azok költségkímélő alkalmazásáról
• A nap folyamán együtt gondolkodunk Önnel
• Új ügyfeleket és kapcsolatokat szerezhet
• Megismerheti a kisvállakozások együttműködésében rejlő lehető­

ségeket.

2. Mesterképzés Baján
2005 áprilisára mestervizsgára felkészítő általános tan folyamot 

szervezünk:
autószerelő, autóvillamossági szerelő, karosszérialakatos, fényező­

mázoló, ács-állványozó, asztalos, kőműves, villanyszerelő, 
gázvezeték-és készülékszerelő, vízvezeték-és központifűtés 

szerelő, kéményseprő, bádogos, szobafestő-mázoló és tapétázó, 
fodrász, kozmetikus, fogtechnikus, húsipari mester, látszerész, 

cukrász, pék, nőiruha-készítő szakmában. 
Jelentkezését további információval várjuk az alábbi címen 

és telefonszámon:
Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 

6500 Baja, Szentháromság tér 4. (Tel.: 79/427-320) vagy 
6000 Kecskemét, Árpád krt. 4. (Tel.: 76/501-531)

3. Szakképzési hozzájárulás: Adó vagy juttatás?- cím­
mel
2005. február 7.-én 10 órakor Kecskeméten a Kamara oktatóter­
mében (Kecskemét,Árpád krt. 4.) tartunk előadást.
Címek az előadásból:
• Szakképzési hozzájárulás bevallásának szabályai
■ Útmutató az elszámolási adatlap kitöltéséhez
Ha ezen nem tud részt venni, úgy Baján is megismertetjük a főbb 
tudnivalókkal február 9.-én 10 órakor. Érdeklődjön mindkét esetben 
az irodánkban:

Baja, Szentháromság tér 4. (Tel.: 79/427-320)

Nagyobb megbecsülést 
a magyar méznek!

Úgy tűnik eredményesnek bizonyul az 
ELI méhészeinek mindmáig tartó de­
monstrációja Brüsszelben, melyben a ha­
zai méhészek is kivették részüket. Mi több, 
Strassburgban az OMME elnöke kará­
csony előtt személyesen ajándékozta meg 
az Európatanács tagjait egy-egy fél kiló jó 
magyar akácmézet tartalmazó tégellyel. 
Ezeken a mézzel teli üvegeken a követke­
ző felirat volt olvasható több nyelven: Az 
EU-ban megtermelt méz vagyok, segítse­
nek! A december óta tartó tüntetés soroza­
ton olaszországi, franciaországi és német- 
országi méhészek együtt tiltakoztak a ma­
gyar méhészekkel a távolkeleti gyanús 
eredetű, valamint a dél-amerikai olcsó és 
silány minőségű vegyes méz miatt. A de­
monstrációt az váltotta ki, hogy többek kö­
zött a kitűnő magyar akácmézzel javították 
fel a gyenge tengerentúliakat. Most a tilta­
kozás hatására beporzási támogatási 
rendszert dolgoznak ki a szakértők, hogy 
ellensúlyozzák a unión kívülről érkező ol­
csó, silány minőségű méz árát. A magyar 
méhészek azonban ezen felül kiváló minő­
ségű fajta mézeik elismerését is követelik.

Tegnap tartotta idei első összejövetelét 
a Baja és Körzete Méhészklub népes tag­
sága a Duna Szállóban. Mint arról Gégény 
Benjamin a klub elnöke beszámolt munka­
társunknak, a méhészek tudomásul vették 
és helyeselték a Magyar Méhészeti Ter­
méktanács feloszlatását. Ezentúl a ter­
méktanácsnak mind a termelők, mind pe­
dig a kereskedői oldalát az Országos Ma­
gyar Méhészeti Egyesület (OMME) képvi­
seli majd. A méhcsaládonként! 35 forint 
tagsági díjat tehát ezentúl az OMME 
számlájára utalják majd a méhészek.

Ennél talán még fontosabb az, hogy az 
OMME képviselői pénteken Brüsszelben

tárgyalnak majd, karöltve az EU többi tag­
államából érkező méhészekkel egy új tá­
mogatási rendszer kidolgozásáról. Az EU- 
ban megtermelt méz védelme érdekében 
ugyanis felvetődött egy úgynevezett be­
porzási támogatási rendszer kidolgozásá­
nak igénye. Mindez azért, mert Argentíná­
ból, Kínából és az EU-hoz még nem tarto­
zó európai államokból nagy mennyiségű 
olcsó, és silány minőségű méz áramlik be 
az unióba. Sajnos a kereskedők úgy teszik 
eladhatóvá a gyenge minőségű mézet, 
hogy például magyar mézzel keverik, illet­
ve javítják fel. Ezt a támogatást felvehetik 
majd a magyar méhészek is. Csakhogy a 
honi méhészek ennél többet szeretnének 
elérni. Nevezetesen azt, hogy a kiváló mi­
nőségű magyar akácméz eredetiségét kü­
lön címkével jelöljék az EU-ban. Ekkor ta­
lán a felvásárlási árak is reálisabbak len­
nének, hiszen a mi akácmézünknek nincs 
párja és vetélytársa, ismert és keresett ter­
mék Németországban éppúgy mint Své­
dországban, vagy Hollandiában.

Jelenleg a hazai mézpiacra a pangás a 
jellemző. A virágméz javát már felvásárol­
ták az exportőrök (fele annyiért mint ta­
valy). Most a kereskedők 300-350 forintot 
kínálnak kilójáért. Akácmézünk nagy része 
egyelőre eladatlan, mert igen nyomott az 
ára. Ömlesztve kilónként 500-530 forintok 
kínálnak érte. Tavaly 850-900 forintért vá­
sárolták a magyar akácmézet. A termelők 
úgy vélik kár volna ennyiért elpazarolni an­
nak tudatában, hogy az Argentínából be­
hozott mézhez keverve kerülne az EU áru­
házláncainak polcaira. Mellesleg a piacon 
kilós kiszerelésben egy tégely akácmézért 
1100 forintot kérnek, és kapnak meg a 
bajakörnyéki méhészek.

Király László

Romló közbiztonság”

- Nem tudom te, hogy vagy vele, de a mai magas húsárak mellett 
abszolút nem érzem biztonságban magam !

A prosztata beteg ség re irányítják a figyelmet
A férfiak egészségével is törődni kell! A 

bajai székhelyű Egészséges Városok Szö­
vetsége koordinátoraként a férfiak egész­
ségvédelme érdekében kezdett kampányt 
dr. Zöld Lászlóné, Éva asszony, helyi ön- 
kormányzati képviselő. Győr és Paks után 
Baján is szeretne elindítani júniusban egy 
prevenciós programot a 18 év feletti férfiak 
egészségéért. Azzal indokolta kezdemé­
nyezését, hogy két évvel ezelőtt Ameriká­
ból indult ki az a mozgalom, amely a férfi­
ak egészségvédelmét tartja szem előtt. A 
kezdeményező egy súlyos rákbeteg férfi 
volt, akit betegsége döbbentett rá, hogy a 
férfiak egészségét védeni kell. Azt terve­
zik, hogy a 18 év feletti férfiak számára 
sportrendezvények és állapotfelmérések 
társításával figyelemfelkeltő programokat 
szerveznek. A kétnapos akcióban vérnyo­
más-, pulzus- és testi erőkifejtés mérését

végzik. A prevencióban számítanak az 
egészségügyi dolgozók segítségére. Eb­
ben az akcióban együttműködnek az Ifjú­
sági és Sportbizottsággal. A bizottság 
maximálisan támogatja a kezdeménye­
zést. Elismerik ugyanis, hogy valóban nem 
kap elegendő figyelmet a férfiak egész­
ségvédelme. A bizottság tagjai azt javasol­
ják, hogy az önkormányzat jövő évi mun­
katervében is helyet kapjon ez a program. 
Támogatják továbbá, hogy a költségvetés­
ben e célra megfelelő forrást különítsenek 
el. Szándékuk, hogy a közfigyelmet a 
prosztata betegségekre irányítsák. Tekin­
tettel arra, hogy Baján nagyon népszerű a 
kispályás labdarúgás, a Szilveszter Kupá­
hoz hasonlóan kupatornát kezdeményez­
nek az egészségmegőrzéséért.

Rab
Rita
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FELVÉTELI TÁJÉKOZTATÓ
Bereczki Máté Kertészeti, Élelmiszeripari és 
Mezőgazdasági - Gépészeti Szakképző Iskola

6500 Baja, Szent Antal u. 96. E-mail cím: iskola@bereczki-baja.snlinet.hu
Telefon: (79) 425-619 Honlap: www.bereczki-baja

Szakközépiskolai képzéseink
Kertész szakmacsoportos alapképzés 
Gépész szakmacsoportos alapképzés 
Rendvédelmi pályára előkészítő képzés 
Testnevelés tagozatos képzés

4 év kódszáma: 11
4 év kódszáma: 12
4 év kódszáma: 13
4 év kódszáma: 14

Felvételi vizsgát a 13 és 14 kódszámú osztályokba tartunk.
Bővebb információt az iskolában kaphatnak, érdeklődni lehet telefonon vagy személyesen. 

A többi szakon az általános iskolai eredmények figyelembe vételével döntünk.

Szakiskolai képzési ajánlatunk
A 9-10. évfolyamokon általánosan művelő tantárgyakat oktatunk, mely szakmai orientáció­
val egészül ki.
Kertész szakmacsoportos alapképzés 2(+2) év kódszáma: 21
(+ ráépülő szakképzés)
Gépész szakmacsoportos alapképzés 2 (+2) év kódszáma: 22
(+ ráépülő szakképzés)
Élelmiszeripari szakmacsoportos alapképzés 2 (+2) év kódszáma: 23
(+ ráépülő szakképzés)

A szakiskolai osztályokban a felvételi elbírálásánál az általános iskolai
eredmények alapián döntünk.

Iskolánkban mindenkinek kötelezően egy idegen nyelvet kell tanulnia. 
Választási lehetőségek: angol vagy német.

Horváth László 
igazgató

* Zongora hangolás garanciával. Ingyenes 
szaktanácsadás. Dr.Gál Zoltán hangszersza­
kértő. Baja, Zengő u. 22. Telefon: 79/325-016 
és 06-20/3126-900.

OKTATÁSI CENTRUM
NORMATÍV TÁMOGATÁSSAL IN­

DULÓ KÉPZÉSEK 
CSAK A VIZSGADÍJ FIZETENDŐ:

Fürdősmasszőr; Méhész; Logisztikai ügy­
intéző; Gyógypedagógiai asszisztens; 
Számítógép OKJ; Szobafestő mázoló;

Épületburkoló; Kőműves; 
Gipszkartonszerelő; Személy vagyonőr; 

Növényvédő méregraktár-kezelő; Társas- 
házkezelő; Pénzügyi számviteli ügyinté­

ző; Könnyűgépkezelő (Targonca); 
Fodrász; Pincér; Virágkötő; Dajka; 

Gyógymasszőr; Szociális gondozó ápoló; 
Szakács.

VÁRJUK MUNKANÉLKÜLI ÉS MUNKAHEL­
LYEL RENDELKEZŐKET EGYARÁNT. 
BAJA, SZENT ANTAL U. 23/B. 
Tel.: 79/322-629 v. 30/370-4185. 
OKÉV: 06-0152-02; AKKR: 0340

APRÓHIRDETÉS:
* Belvárosban 3 szobás polgári stílusú lakás 
eladó. Összkomfortos, ablakai a Sétáló utcára 
néznek. Alapterülete: 130 m2. Érdeklődni: 
20/9122-778 és 30/2507-306.

Kijön, vagy nem?
2005. február 5-én: Medve futás

Gyaloglóknak is! Baján a Petőfi-szigetenü!

Aki eljön, biztosan nyer!
Ajánlott: óvodástól nagyszülőig!
Nevezés: Petőfi sziget, Ifjúsági Ház, 9 órától.
Rajt: 10 órakor az Ifjúsági Tábor elől.
8 korcsoportban lehet nevezni: 20 éves korig 
ötévenként, 21 évestől 10 évenként ugranak a 
kategóriák.
Nevezési díj: Gyaloglóknak: 200 Ft/fő, Futóknak: 
0- 14 év: 200 Ft/fő, 15 év felett: 400 Ft/fő. 
Családoknak: 600 Ft/család. Vagy: tombolatárgy. 
Díjazás: Oklevél: korcsoportonként az l.-lll. 
helyezetteknek.
Tombolanyeremény: bárkinek, aki szerencsés! 

Mindenkit szeretettel vár a Bajai Természetjárók 
Egyesülete és az AVON Gyaloglóklub!

A bajai gyógyszertárak ügyeleti beosztása 
2005. január és február hónapban

5. hét: január 24-30-ig Kígyó Gyógyszertár
Baja, Vörösmarty M. u. 14. Tel.: 79/322-805

6. hét: január 31-
február 6-ig Forrás Patika

Baja, Lökért sor 1/L. Tel.: 79/323-398
7. hét: február 7-13-ig Korona Gyógyszertár

Baja, Tóth Kálmán tér 2. Tel.: 79/322-551
8. hét: február 14-20-ig Aranykereszt Gyógyszertár

Baja, Szabadság út 28. Tel.: 79/321-627
9. hét: február 21-27-ig Városkapu gyógyszertár

Baja, Déri Frigyes sétány 4. Tel.: 79/324-165
10. hét február 28-

március 6-ig Manna Gyógyszertár
Baja, Czirfusz F. u. 31.

a
Tel.: 79/324-049

MEG NINCS VEGE A TELNEK!
De, Baján a Dózsa György út 58. sz. alatt

az OMEGA TRADING CENTERBEN 
üzemelő QUELLE SHOP-ban

szinte minden ruházati cikk, cipő és műszaki árú

50 A)-OS árengedménnyel kapható!

Közlemény

Értesítjük a Baja és vonzáskörnyékének 
betegeit és hozzátartozóit, hogy a 
kórházban a látogatási rend megváltozik 
2005. 02. 01.-től.

A látogatási idő: 
délelőtt: 10,30- 12h-ig, 
délután: 15,00- 17h-ig tart.
Természetesen ettől indokolt egyéni esetben 
eltérés lehetséges.
A változtatást mind szakmai mind beteg és 
betegjogi képviseletekkel egyeztetve 
vezetjük be. Tesszük mindezt a betegek 
sikeresebb gyógykezelése, és nyugalma 
érdekében.

Bajai Kórház vezetősége

GEMENC RT.
a természet szolgálatában

A Gemenc Rt. székházéban 
(Baja, Szent Imre tér 2.) 

igényesen kialakított

irodahelyiség
bérelhető.

További információt 
Nagy András ad 

a 79/324-144-es telefonon.

Olvasóink kérdezik
Gál Zoltán rovata

Nagyon sok kérdés és javaslat érkezik ol­
vasóinktól. Valamennyi a jobbítás szándékát 
fogalmazza meg. Igyekszünk most legalább 
a kérdések egy részének helyet adni.

- Sokan felfigyeltek rá, - akik reggelente a 
városban járnak -, hogy három helyen is, az 
Alsóvárosi, a Kiscsávolyi és a Szentistváni 
ÁMK előtti zebrán a tanítás előtt iskolások és 
rendőrök közösen irányítják a forgalmat, se­
gítik az iskolába siető gyermekek biztonsá­
gos átkelését. Osztom a helyeslő vélemé­
nyeket. Az intézkedésnek külön hasznát lá­
tom abban is, hogy ez által a gyermekeket a 
helyes közlekedésre nevelik, de ugyanígy az 
autós társadalmat is. Jóleső érzéssel tapasz­
taltam, hogy az említett helyeken a járműve­
zetők lassan közelítik meg a zebrát, és türel­
mesen megvárják, amíg a gyerekek átkel­
nek. Remélhetőleg ez idővel általánossá vá­
lik ott is, ahova a kapitányság nem tud járőrt 
biztosítani, és óvodás gyermekeket sem le­
het még az utcára kiállítani. Például a 
Bernhart Sándor utcai óvodánál - a harmin­
cas sebességkorlátozó tábla ellenére - per­
cekig állhatunk a kicsinyekkel az út szélén. 
Alig akad autós, aki tekintetbe veszi akár a 
táblát, akár az út szélén várakozó kicsinye­
ket. Ezen kellene változtatni. Szerintem nem 
büntetéssel, hanem a közlekedési intelligen­
cia fejlesztésével.

- Egy kedves olvasónk kérte, hogy adjunk 
hangot sokak kívánságának. Létesítsenek 
gyalogátkelőt a Kölcsey Ferenc utcán, a 
Penny Áruház környékén! Amint olvasónk 
panaszolta, majd elütötték, amikor egy öreg 
nénit kísért át az úton. Egy autós óriási se­
bességgel, tülkölve, ordítozva serkentette

őket a gyorsabb átkelésre. A rémülettől a né­
ni majd infarktust kapott.

- A hosszú Kölcsey utcán valóban csak 
egyetlen gyalogátkelő van, mégpedig az or­
vosi rendelő előtt. A Penny környékén is in­
dokolt lenne egyet létesíteni.

- Érdekes, hogy még előttünk az igazi tél, 
és már többen feltették a Sugovicával kap­
csolatos kérdést: -Miért nem nyitják meg a 
zsilipnél az áttöltést a szeremlei ágra? Hajön 
a fürdési idény, ismét térdig taposhatunk az 
iszapban - mondják.

- Az iszapképződés örökös probléma a 
Sugovicánál. Részben a feltöltődés mérsék­
lésére nyitották 1933-ban a jelenlegi, a Türr- 
emlékmű melletti torkolatot. (Ennek előtte a 
Sugovica befolyása körülbelül 550 méterrel 
feljebb volt, a szentjánosi kápolnától kissé 
északra.) Az új befolyás legfeljebb mérsékel­
te a feliszapolódást. Kotrásra mindig szük­
ség volt, 1909-ig a tetemes költségeket az ál­
lam vállalta. Az 1926-os nyári árvíz átszakí­
totta a zsilip melletti, a szeremlei ág zárógát­
ját. A következmény gyors feliszapolódás 
lett, amikor - ez még a régi torkolatnál történt 
- nagy sebességgel áramlott be a Duna vize. 
A feliszapolódás csak akkor mérséklődött, 
amikor 1928 tavaszán helyreállították a záró­
gátat. Jelentősebb kotrás mindaddig nem 
lenne célszerű, amíg a gyenge állékonyságé 
magaspart helyzete nem rendeződik. A 
szakemberek véleménye megoszlik, de való­
színűleg egy új torkolati műtárgy oldhatja 
majd meg a kérdést. Bármely beavatkozást 
további vizsgálatoknak kell megelőzni, és 
ami nehezebb, a szükséges pénzt is elő kell 
teremteni.

Könyvelés
LÖ-K0NT

Könyvelő és 
Adótanácsadó BT.

(Lehoczky László)

egyem
és
társas­
vállalkozások
részére!

Baja, Akácos u. 41. Tel.: 79/325-675
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Farsangi
népszokások

Egyik bál a másikat követi országszerte, 
de itt, a Bácskában is. Január 6-ával, Víz­
kereszt napjával megkezdődött a farsang, 
és tart egészen Hamvazószerdáig, a Hús­
vét előtti negyven napos nagyböjt kezde­
téig. Vidékünkön a magyar mellett ropják a 
táncot a nemzetiségek táncmulatságain, 
mint a prélókon, sváb-, cigány- vagy szé­
kely bálokon.

Idén rövidre sikeredett a farsang, sietni 
kell a mulatozással. A farsang hossza 
ugyanis évről-évre változik, Húsvét napjá­
hoz igazodik, mely most korai időpontra, 
március 27-ére esik.

Maga a farsang - a szó német eredetű, 
a "faseln"-ből származik, jelentése "fe­

csegni" - a jókedv, a zajos mulatozás, a 
tréfacsinálás, maszkajárás, de a párkere­
sés, az udvarlás időszaka is. Már az ókori 
Rómában is rendeztek ilyenkor nagy ün­
nepségeket a téltemetés-tavaszvárás je­
gyében. (A teljesség kedvéért megemlí­
tem, hogy az olasz "carnevaí" szó - jelen­
tése a hús elhagyása - ugyancsak a far­
sang megfelelője.)

A farsang egyszersmind a tél és a ta­
vasz küzdelmének szimbolikus megjelení­
tése, melyből - valamennyien tudjuk -, a 
tavasz kerül ki győztesen. A farsangi nép­
szokások is - kormozás, busójárás, télte­
metés - a télnek elűzését jelképezik. A leg­
több népszokás a farsang végéhez, a "far­
sangfarkához", tehát farsangvasárnap és - 
hétfőhöz, húshagyókeddhez csatlakozott.

Ilyenkor maskarába bújt emberek járták 
az utcákat, bezörgettek a portákra. Házról- 
házra járva adományokat gyűjtöttek, kö­
szöntőket mondtak, a bő termést, a ház la­
kóinak szerencséjét, sikereit jósolták. A 
legtöbb lakodalom a farsang idejére esett.

Húshagyókedd éjfélkor megkondultak a 
harangok, jelezték az étkezésből a hús el­
hagyását. A másnapi hamvazó- vagy böjt­
fogadószerda már a nagyböjt első napja 
volt. A hívő katolikusok ettől kezdve hús­
vét vasárnapjáig nem ettek zsíros ételeket 
vagy húst. A negyven napos böjtben az 
egyház azért tiltotta a vigalmakat, még a 
lakodalmat is, hogy az emberek megtisz­
tult lélekkel és testtel várják Húsvét szent 
ünnepét.

Gál Zoltán

Nagy eredménye 
a főiskola sikeres integrációja

A múlt év december 18-án tartotta ünne­
pi ülését Baja Város Képviselő-testülete, 
melynek keretében átadták a városi kitün­
tető címeket, elismeréseket is. Baja Váro­
sért díjat vehetett át többek között Albertné 
dr. Herbszt Mária főiskolai tanár, az Eötvös 
József Főiskola volt főigazgatója is. Az 
alábbiakban következzék az ő szakmai 
életútja.

A tanárnő Mohácson született. A szege­
di József Attila Tudományegyetemen szer­
zett magyar - francia szakos diplomát. Ba­
jára kerülve öt éven át a III. Béla Gimnázi­
um tanára volt, majd 1979 őszén a Bajai 
Tanítóképző Főiskola Nyelvi és irodalmi 
tanszékére került tanársegédi beosztásba. 
Három évvel később adjunktusi, 1989-ben 
docensi, 1993-ban főiskolai tanári kineve­
zést kapott.

1991-től 1996-ig főigazgató-helyettes­
ként a tanulmányi és tudományos ügyeket 
irányította, elnöke volt a főiskola a Tudo­
mányos Bizottságának, majd a következő 
tanévben - Baja város két felsőoktatási in­
tézményének integrációját követően - a ta­
nítóképző jogutód egységének, az Eötvös 
József Főiskola Pedagógiai Fakultásának 
lett a vezetője, s egyben a főigazgató-he­
lyettesi teendőket is ellátta. Az integrált fő­
iskola főigazgatói tisztét - a Felsőoktatási 
törvényben engedélyezett két cikluson át - 
1997 és 2004 között töltötte be.

Oktatóként a magyar nyelv, a beszéd­
művelés, a szociolingvisztika, a stilisztika, 
az alkalmazott nyelvészet és a kommuni­
káció tantárgyakat tanította, ez újabban ki­
egészült az anyanyelvi tantárgy-pedagógi­
ával. Több éven át az Oktatási Minisztéri­
um felkérésére az Országos Felvételi Bi­
zottságban a magyar nyelvi és irodalmi 
írásbeli tételek egyik összeállítójaként is 
tevékenykedett.

A szakmai tudományos és publikációs 
tevékenység mindig szerves kiegészítője

volt oktatómunkájának, ezt főigazgatósága 
idején sem hagyta abba. 1984-ben védte 
meg egyetemi doktori disszertációját álta­
lános nyelvészeti témakörből, 2002-ben 
pedig tudományos (PhD) minősítést szer­
zett kommunikációs témájú dolgozatával. 
1987-ben Modern nyelvészet - anyanyelvi 
oktatás címmel önálló szakkönyve jelent 
meg, amely a következő évben nívódíjban 
részesült. Három jelentős fejezettel egyik 
szerzője A magyar nyelv könyve című, az 
ország összes felsőoktatási intézményé­
ben használt kézikönyvnek. Számos okta­
tási segédanyagot készített, eddig 
39 szakmai publikációja jelent meg, közel 
ennyi az országos konferenciákon való 
részvétele, a különböző kiadók felkérésére 
33 tankönyvet, illetve szakkönyvet lekto­
rált, továbbá több főiskolai kiadvány szer­
kesztése fűződik a nevéhez.

A legfontosabb kutatómunkák: Vezetője 
volt a nemzetiségi tanító- és óvóképzés 
megújítását célzó országos K+F kutatás­
nak, a 6+6-os iskolaszerkezettel foglalkozó 
bajai kutatócsoportnak, valamint a közel­
múltban befejezett, Bács-Kiskun megye 
két kistérségére kiterjedő oktatási-szocio­
lógiai kutatásnak. Több helyi és országos 
kutatócsoport munkájában vett részt tag­
ként. Nagy szakmai megtiszteltetés szá­
mára, hogy újabban a Pécsi Tudomány- 
egyetem Alkalmazott Nyelvészeti Doktori 
Programjában opponensi, illetve doktori bi­
zottsági tagsági feladatokat láthat el.

Főigazgatói programjában - a sok fontos 
célkitűzés között - mindvégig első helyen 
állt a bajai főiskolai integráció megerősíté­
se, mert ebben látta a gyökeresen megvál­
tozott felsőoktatási piachelyzetben a kis 
bajai főiskola megmaradásának alapvető 
feltételét. Az integrációt soha nem tekintet­
te formálisnak, vezetése során mindvégig 
tudatos volt részéről a szervezeti-tartalmi 
integráció megvalósítása. Az első időszak

József Attilára 
emlékeznek

Száz évvel ezelőtt született József At­
tila költő. A fiatalon lelhunyt költő élete, 
tehetsége és zsenialitása előtt az Euró­
pai Unió is tisztelettel adózik. Baja is ki­
emelt szerepet vállal a József Attila év­
forduló megünneplésében az idei emlék­
év keretében. A színvonalas ünnepség- 
sorozatot egy kilenctagú munkacsoport 
fogja koordinálni, minderről a bajai kultu­
rális és közoktatási bizottság vezetője, 
Nemes Gábor, tájékoztatta a helyi nyilvá­
nosságot a hétfői városházi sajtótájékoz­
tatón. A csoport vezetésére Bálint László 
nyugalmazott iskolaigazgatót, a Bajai 
Honpolgár szerkesztőjét kérték fel. A 
munkacsoport a város legszélesebb réte­
gét képviseli a kulturális intézményektől 
kezdve az oktatási szféráig. A tervek sze­
rint a klasszikus megemlékezések sorá­
ban éppúgy helyet kapnak a pályázatok, 
kiállítások, ahogy a szépirodalmat nép­
szerűsítő estek. A házigazdák abban bíz­
nak, hogy mindenkihez eljut a költő üze­
nete és ismét népszerű lesz ma a költő­
óriást, József Attilát olvasni.

Rab Rita

József Attila

Amit szívedbe rejtesz

Amit szívedbe rejtesz, 
szemednek tárd ki azt; 
amit szemeddel sejtesz, 
szíveddel várd ki azt.

A szerelembe - mondják - 
belehal, aki él.
De úgy kell a boldogság, 
mint egy falat kenyér.

S aki él, mind-mind gyermek 
és anyaölbe vágy.
Ölnek, ha nem ölelnek - 
A harctér nászi ágy.

Már nincs benned a régen 
talpadba tört tövis.
És most szívedből szépen 
kihull halálod is.

Amit szemeddel sejtesz, 
kezeddel fogd meg azt.
Akit szívedbe rejtesz, 
öld, vagy csókold meg azt!

igen nehéz volt, mert a feladatok felülvizs­
gálatát követően a párhuzamosságok 
megszüntetésére, szervezeti egységek 
összevonására és egy sor népszerűtlen in­
tézkedés meghozatalára került sor, ame­
lyek szerencsére meghozták a várt ered­
ményt. A főiskola gazdasági helyzete je­
lentősen javult, majd stabilizálódott, s meg­
kezdődtek a kisebb-nagyobb - köztük je­
lentős informatikai - fejlesztések. Tavaly 
augusztusában nyugodt lelkiismerettel egy 
gazdaságilag konszolidált intézményt ad­
hatott át utódjának.

Vezetése alatt a főiskolán jelentős szer­
vezeti átalakítások történetek. Ilyen volt a 
tanszéki rendszer átalakítása, a két gya­
korlóiskola összevonása, az Informatikai 
Osztály megalakítása, létrejött az országo­
san egyedülálló nemzetiségi Módszertani 
Kabinet, s megtörténtek az előkészületek a 
Pályázati Iroda kialakítására is. A főiskola 
1999-ben Pitman nyelvvizsgáztatásra 
szerzett jogosultságot, majd 2000-től az 
Idegennyelvi Továbbképzési Központ Ori­
gó Akkreditált Nyelvvizsgahelyeként műkö­
dik.

Fontos szakmai esemény volt a főiskola 
és az itt oktatott szakok sikeres akkreditá- 
ciója, majd a főiskolán folyó felnőttképzés 
akkreditáltatása is.

Bővült a képzési profil is: sikerült az 
alapképzési szakok számát bővíteni, s 
2002-ben elindítani a főiskolai szintű köz- 
gazdasági képzést, vállalkozásszervező 
szakon. Ebben sok-sok segítséget kapott a 
megye és Baja város vezetésétől, szemé­
lyesen Széli Péter polgármester úrtól. 
Szándékai szerint az új szak egy majdani 
harmadik fakultás megalapozását is jelenti 
A vállalkozói szférával történt kapcsolatfel­
vétellel megkezdődött a vállalkozásszerve­
ző szakos hallgatók gyakorlati képzési he­
lyeinek a kialakítása.

Vezetői időszakában fokozatosan nőtt a 
hallgatói létszám (a 2003/2004-es tanév­
ben megközelítette a 2500-at), az oktató 
karban nagymértékű fiatalítást indítottak 
el, s jelentősen emelkedett a PhD-képzés- 
ben résztvevő, illetve az ilyen fokozattal 
már rendelkező oktatók száma. Ennek 
nyomán, valamint a sikeres pályázatoknak 
köszönhetően a főiskolán folyó kutatómun­

ka megélénkült, kiszélesedett és elmélyült, 
az eredményekről három, az integrált főis­
kolán folyó kutatásokat bemutató kötet je­
lent meg. Kezdeményezésére megszüle­
tett az Eötvös József Főiskoláért Alapít­
vány, amely már három alkalommal része­
sített jutalomban kiemelkedő munkát vég­
zett hallgatókat és oktatókat.

Vezetői munkáját végigkísérte az intéz­
mény jövőjét, fejlesztését megfogalmazó 
alapdokumentumok összeállítása. Az In­
tézményfejlesztési Terv első kötete a stra­
tégiai célkitűzéseket fogalmazta meg, a 
második kötet a célok megvalósításához 
szükséges humánerőforrás-tervet dolgozta 
ki, végül a harmadik kötet, az Intézményi 
Beruházási Terv foglalta össze az infrast­
rukturális fejlesztéseket. Ez utóbbiak közül 
kiemelkedik egy új könyvtár és nagyelőadó 
építése. A beruházási tervek között szere­
pel még a kollégiumi férőhelyek számának 
bővítése, egy központi laboratórium kiala­
kítása, valamint az egész főiskolát átfogó 
további jelentős informatikai fejlesztés.

Igyekezett aktívan bekapcsolódni a köz­
életbe is. Főigazgatósága alatt a főiskola 
együttműködési megállapodást írt alá a 
Bács-Kiskun Megyei Önkormányzattal, a 
Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács­
csal, továbbá a Kecskeméti Főiskolával. 
Nagyon pozitívan ítéli meg a főiskola és 
Baja város vezetése közötti kapcsolatrend­
szer kiszélesedését és elmélyülését. Ezt 
segítette többek között az is, hogy a város 
fejlesztési tanácsadó testületének, a Ma­
gisztrátusnak is tagja lehetett.

Munkáját az oktatási tárca három alka­
lommal ismerte el (Kiváló Munkáért, Kiváló 
FEB-tanár, A Magyar Felsőoktatásért Em­
lékplakett), 2000-ben Bács-Kiskun Megyé­
ért kitüntetésben részesült, s a közelmúlt­
ban megkapta a nagyon megtisztelő Baja 
Városért kitüntetést is.

Jelenleg a főiskola Magyar nyelvi és iro­
dalmi tanszékének vezetője. Emellett ellát­
ja a vállalkozásszervező szak koordinátori 
feladatait, továbbá egy tanterv- és tan­
anyag-korszerűsítést célzó sikeres EU-s 
(165 M Ft-os) pályázatnak a projektme­
nedzsere. Most másféle, de nagyon szép 
szakmai feladatai vannak. Örömmel végzi 
ezt a fajta munkát is. Z.L.
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XII. évf. 2. sz. BAJAI TÜKÖR

Az 1877 - 78. évi orosz - török háború 
interpretálása a "Baja" című újság hasábjain
Hosszú évek után 2005. őszén megkez­

dődnek a tárgyalások Törökország Európai 
Uniós csatlakozásáról. Az unió tagországai 
más-más módon értékelik, hogy a törökök 
egyáltalán Európához tartozónk tekinthetők - 
e? Az elmúlt évszázadok bizonyítják, hogy 
előbb az Oszmán Birodalom, majd később a 
modern Törökország európai története nél­
kül értelmezhetetlen Európa fogalma. Az 
oszmán törökök története nélkül a mi törté­
nelmünk is csonkának tűnne. Az'Oszmán Bi­
rodalom 18-19. századi nagyhatalmi hanyat­
lásával nyílt légüres tér a balkáni régióban, 
ahol is nemzetállamok egész sora jött létre 
ebben az időszakban. Mindezen esemé­
nyeknek szerves résztvevője volt az Oszt­
rák-Magyar Monarchia, benne a Magyar Ki­
rálysággal. Jelen cikkemben az 1878-as ber­
lini kongresszust megelőző időszakról lesz 
szó. Az 1877-78-as esztendők során zajlott 
az orosz-török háború, amely átrajzolta a 
Balkán térképét. Ennek a háborúnak a "Baja" 
című újságban 1877-ben megjelent interpre­
tálását kívánom bemutatni az olvasó számá­
ra.

A "Baja" című újság ebben az időszakban 
hétvégén jelent meg A felelős szerkesztője 
Erdélyi Gyula későbbi jegyző, majd megbí­
zott polgármester volt. 1878. január 1 - tői a 
lap új felelős szerkesztője Dr. Margalits Ede 
lett. A hitelesség érdekében ragaszkodtam a 
korabeli írásmódhoz és az idézetekben azon 
nem változtattam.

Az orosz-török háború 1877. április 4-én 
kezdődött orosz hadüzenettel. Már javában 
tartott a háború, amikor a bajai újság először 
beszámolt az eseményekről. Augusztus 12- 
én az első oldalon jelent meg egy felhívás, 
amelyet Baja város végrehajtó bizottságának 
nevében Drescher Ede jegyző és Milassin 
Zsigmond elnök jegyeztek. Felhívták a lakos­
ság figyelmét, hogy aznap délelőtt 9 órakor 
népgyűlés lesz a városháza udvarán. Az 
üzenet így kezdődött: "Felhívás ! (...) Haza­
fiak és honleányok ! Nyílt, ünnepélyes kifeje­
zése lesz e gyűlés a vonzalom és örömnek, 
melyet török testvéreink iránt és azok győző 
fegyvereik felett érzünk, a rosszallás és meg­
értésnek, melyet Oroszország igazságtalan 
hadjárata, mészárlásai ; aggastyánok, asz- 
szonyok, hajadonok és gyermekek gyilkolá­
sa, testeik megcsonkítása jogosan ébreszte­
nek. Mindenki, kiben a hazájáért és török 
testvéreiért egy ér ver, nem tagadhatja meg 
ez érzelmeket s nem maradhat távol a 
"NÉPGYÜLÉS"-től. 20.000-en sorakozzunk!
" A bevezető gondalatokból kitűnik az orosz- 
ellenes hangulat. Ez nem is csoda hiszen 
egyrészt a monarchiában is ellenkezést vál­
tott ki a balkáni országokban előretörő pán­
szlávizmus erősödése, amely az egyre erő­
södő erőszakos orosz terjeszkedésben kris­
tályosodott ki. Másrészt a magyar közvéle­
mény ellenszenve kísért minden orosz törek­
vést, amely nem csoda hiszen még élénken 
élt a szabadságharc leverésében betöltött 
szerepük. A felhívás további szövege igazol­
ja az oroszellenes nézeteket:"(...) A nem­
zet szive dobbant meg, a nemzet kebléből 
jött a szó, mit szabadságharczunk komáromi 
hőse mondott világgá : "Mélyen éreztük min­
dig és sokszor, hogy nemzeti létfentartási 
ösztönünk meglett mindannyiszor támadva, 
valahányszor az észak vad hordáinak zász­
laján az emberiség legszentebb eszméit 
"művelődés" "szabadság" láttuk bűnczégér- 
rül felírva, megcsufolva. Csakhogy átkozottal" 
loyalisan, mindannyiszor magunkba fojtva 
megbotránkozásunkat, legfeljebb titkon mer­
tünk fohászkodni a magyarok igazságos iste­
néhez - reájok büntetésért." Ezek után to­
vább sorolják Oroszország bűneit, amely so­
rán a balkáni délszláv népeket bevonta 
nagyhatalmi játékába. Leendő valós veszély­

nek tartják az oroszok balkáni terjeszkedését 
az egész monarchiára nézve. A továbbiak­
ban ekképpen folytatódik a lakosság értesí­
tése :"... az ország szivéből, a fővárosból el­
hangzott szó nemes példája után indulva 
széles Magyarország minden intelligens vá­
rosa, közönsége tömörül, hogy hazafias ér­
zületeinek nyilatkozatát adja, tömörül, hogy 
az intéző körökkel tudassa - ha ehez ugyan 
kétség férhetett volna, - hogy széles ez or­
szágban minden honlakos lelkesedésére, 
karjára, erejére bizton számíthat oly hatalom 
ellen, mely elég alávaló, meggondolni min­
dent a mi szent, sérteni emberi, nemzetközi 
jogokat a tulajdon szentségét." A szerzők így 
írnak városunk csatlakozásáról az országos 
mozgalomhoz : "Hogy mi, kiket-minden jog­
gal hisszük - Magyarország művelt városai 
közé sorolnak , nem maradhatunk hátra ily 
politikai mozgalomtól, azt indokolni minden 
város szülöttünk és hazánkfia jó érzésével 
ellenkezőnek tartjuk." Ezekután felsorolják 
újra az oroszoknak a civil török lakossággal 
szemben elkövetett vétkeit, majd felszólítja 
Baja város lakosságát, hogy sokan jöjjenek 
el a népgyűlésre.

Az újság harmadik nagyobb terjedelmű hí­
re a háborúról szeptember 23-án jelent meg. 
Ebben az írásban üdvözlik a törökök győzel­
mét Plevna vára mellett. Itt a szerkesztőség 
név nélkül jelentette meg a lelkesítő hírt "Ba­
ja város örömünnepe" címmel. A szerző ek­
ként írt az eseményről: "A villanyos sodrony 
meghozta nekünk is a hirt. Soha nemzetet 
oly általános lelkesedés nem töltött be, soha 
kebleket nem dagasztott oly mély örömérzet, 
mint midőn tudatunkra esett, hogy a vitéz tö­
rök hadsereg a mythoszi korra emlékeztető 
hősiességgel vívott ki diadalt diadal után 
azon gyűlölt hatalom felett, mely minden em­
beri jog lábbal tiprásával nem átallott a leg­
igazságtalanabb háborúra kiindulni." Az 
orosz támadók újabb brutalitásainak felfoko­
zott hangú felsorolása után a szöveg így foly­
tatódott a törökök plevnai sikeréről : "És a 
bosszú nem maradt el. Plevna mellett érte 
utol Sándor czár vérengző hadait a nemezis 
sújtó keze : Plevna mellett zúzatott össze az 
északi kolosszus, mely átkos lidérczként ne­
hezedett nemcsak Törökországra, de a ma­
gyar hazára is. A griviczai sáncok felett villo­
gó szuronyik nemcsak az ottoman birodalom 
állami létének, de Magyarország szabadsá­
gának napja is sugárzott vissza ezeréves 
fényben." Itt is kitűnt az a nagyfokú ellen­
szenv az oroszok irányában, emelyet kétsé­
gen kívül a szabadságharcunk leverésében 
játszott szerepük okozott. Az újságíró szinte 
összeolvad érzelmeiben a törökök sikerével, 
ahol is egy projekció által visszavetíti a jelen 
sikerét a múlt kudarcába, átélve az oroszok 
legyőzésének diadalát. A múltidézést köve­
tően a szerző visszatér az akkori jelenbe és 
felhívja a figyelmet a monarchiát érintő orosz 
terjeszkedés veszélyeire. "... mindannyian 
érezzük azt, hogy a hős török nemzet győz­
tes fegyverei nemcsak saját országuk állami 
létéért villogtak, hanem egyszersmind erős 
torlaszt emeltek a magyar hazát fenyegető 
orosz hatalmi terjeszkedés ellen. A vitéz osz­
mánok minden csepp vére, mely a Balkán 
harcmezejét áztatja, a magyar nemzeti lét és 
alkotmányos szabadság talaját is terméke­
nyíti." A kor közérzületét mutatja meg a cikk­
ben megjelenő felhívás városunk lakosságá­
hoz : "Polgártársak ! Adjunk ünnepélyes kife­
jezést ezen lelkesítő tudatnak. Nyilvánítsuk 
határtalan örömünket török testvéreink dia­
dala felett. Tűzzük ki a lobogókat. Világítsuk 
ki ma este házainkat! És a tanácsházától 
kezdve le egészen az utolsó pár náddal fe­
dett viskójáig kigyulladtak a lángok, lobogtak 
a zászlók és harsogott a világ legvitézebb 
hadseregét és vezéreit éltető üdvriadal ...."

Az újságíró megfogalmazta a továbbiak­
ban a város és hazánk célját. "...Baja város 
csütörtöki ünnepélyének az is volt czélja, 
hogy Buda várában tisztán lássák és hallják 
azon manifestatiót, melyet a magyar haza 
polgárai példás egyértelműséggel nyilvání­
tanak. Egy nemzet közérzülete azon biztos 
alap, melyre a kormányok támaszkodhatnak. 
Ha ezt tekinteten kívül hagyják, egész épít­
ményük összedől, mint kártyavár az első fu­
vallat által. (...) Baja város örömünnepe, 
éppúgy mint Budapesté és az ország többi 
városáé, a magyar nemzet közérzületének 
hű és hamisittatlan tolmácsa volt."

Szeptember 23-án egy kisebb hír is meg­
jelent a rövid városi híreket közlő rovatban. A 
hír egy adakozásról számol be, amelyet a tö­
rök sebesültek javára adakoztak városunk 
lakosai. A gyűjtőakció kezdeményezője 
Scheiber M. A. bajai polgár volt, akinek gyűj­
tőívén számos jelentős bajai férfiú neve sze­
repel. A felajánlott összegtől függetlenül 
ezek a következő egyének voltak : Fischer 
Samu, Scheiber és Herzog, Fischer A., 
Pollák Jakab, Fischer M.L., Olay Lajos, 
Weidinger Salamon, Herzfeld Henrik, 
Herzfeld Jakab, Paukovits Ernő, Hesser 
Gyula, Krishaber Károly, Kohn Pál, Weisz 
Adolf, Krishaber Sándor, Bachrach Nándor, 
Lőwy József, Szohner Rezső, Weidinger Ja­
kab, Geiringer és Berger, Friedman Sándor, 
Deutsch Mátyás, Paskusz Ignátz, Friedmann 
Soma, Kohn Henrik, Singer Ede, Spitzer Kár­
oly, Engelmann Mór, Friedmann Mór, Koller 
Ágoston, B.P., Schönthal Antal, Schön M.B., 
Friedmann Otto, Oblath Lázár, Fischer Adolf, 
Reeiner Jakab, Perles Soma, Wollner Soma, 
Augenfeld Gyula, Kohn Sámuel, Scheiber, 
Koller Imre, Fischof Jakab, Kohn Jakab, 
Schleisinger M.L., Schöffer Sál., Kohn Gusz­
táv, Fleischmann B., Schön Antal, Müller Já­
nos, N.N.,Boschán Károly, Wiesel János, 
Rosenfeld József, Gruber Mór, Wollner 
Adolf, Politzer Mór, Spitzer ignácz, Glück Sa­
lamon, Schwarz Kálmán, Blitz Mór, Bertity 
Mihály, Fischer Sándor, Spitzer Mór, Kohn Li- 
pót, Rosenbaum B., N.N.I., Zirner Samu, 
Engelmann I., Klein Sá.ndor, Sternfeld, 
Prager, Weidinger Benő, Schön Simon,

Rendőrségi hírek
Súlyos baleset
Január 25-én, kedden hajnali 2 óra körül 

súlyos közlekedési baleset történt Sükösd 
külterületén, az 51. számú főút Sükösd és 
Dusnok közötti szakaszán. T. Z. szerb-mon- 
tenegrói állampolgár az általa vezetett autó­
busszal egy balra ívelő útkanyarban letért az 
úttestről, ezt követően a jármű az oldalára 
borult. A baleset során az utasok közül hét 
személy könnyen, három személy súlyosan, 
két személy pedig életveszélyesen megsé­
rült. A sérülteket a mentők a bajai kórház tra­
umatológiai osztályára szállították, ahol a 
szükséges műtéteket a dr. Vass Antal osz­
tályvezető főorvos és az általa vezetett osz­
tály munkatársai elvégezték, a nagyszámú 
sérültet megfeszített munkával ellátták. Az 
autóbusz magáncég által üzemeltetett jármű 
volt, mely Salzburg és Kladovo menetrend 
szerint közlekedett. A baleset oka feltehető­
leg a sebesség túlzott megválasztásában és 
a gépjármű vezetőjének figyelmetlenségé­
ben keresendő. Az anyagi kár körülbelül 
másfél millió forintra tehető.

Ellopta a fűzfát
Az elkövetés pontos idejét nem tudni, de 

mindenképpen január 22-e előtt történt, 
hogy egy fatolvaj Baja külterületéről, a 
Szeremle és Baja közötti erdőterületről 
20 köbméter fűzfát tulajdonított el. A tettes 
által okozott kár 50 ezer forint.

A szeremlei KMB-s fogása
A szeremlei körzeti megbízott elfogott né­

hány szeremlei személyt, akik a Dunafalva 
külterületén levő erdőből 2 köbméter akácfát 
loptak el, mely egy dunafalvi hölgy tulajdonát

Brust Simon, Krausz Ignácz, Heimann Mór, 
Nagy Sándor, Schleiszer Miksa, Gschősser 
Lajos, Kann Lajos, Valentin Dávid, Pollák, 
Rosenberg Jakab, Lobschitz V, Hesser 
Ignácz, Deutsch János, Hechtl M., Deutsch 
Antal, Lőwy Jakab, Kohn Simon, Weinberger 
Mór, Kohn Ármin, Krishaber Dávid, Drégely 
Mihály,Heiduska Mór, Weinberger H., Hirsch 
Fülöp, Weisz Samu, Schwarcz Dávid, 
Weidinger Ignácz, Tausig Jakab, Stern Lipót, 
Horváth József, Feuermann S., Schlieszer 
Mór, Schütz József, Deutsch Mór, Weiss A., 
Schön Károly, Pollák J. Adolf, Hermann S., 
Stekler S., Stein és Herman, Grünvald Sál., 
Milko, Liebl András, Schleisinger Jakab, 
Schön József. Schönstein Vilmos, 
Schleisinger Mór. Az előbbiekben felsorolt 
bajai polgárok összesen 229 forint. 50 kraj­
cárt gyűjtöttek, amit a budapesti császári ot- 
tomán főkonzulátusnak küldtek el.

Az orosz-török háború a törökök veresé­
gével zárult. 1878. január 31-én kötöttek 
fegyverszünetet. A háborút lezáró békeszer­
ződést a törökországi San Stefanoban írták 
alá. Ebben elismerték Szerbia, Montenegro 
és Románia teljes függetlenségét, a bolgár 
területeket Macedóniával és Thrákiával 
egyesítették a szultán fennhatósága alá ke­
rült fejedelemségben, amelyben azonban to­
vábbra is orosz befolyás érvényesült. Tulaj­
donképpen a szultán csak Bosznia - Herce­
govinát és Albániát tudhatta magáénak, de 
gyakorlatilag már ezek a területek is elvesz­
tek. Oroszország tovább erősödött. Az Osz­
mán Birodalom, Európa beteg embere pedig 
végső apátiába és agóniába süllyedt. A béke 
azonban sértette az osztrák-magyar és az 
angol érdekeket, ezért kellett 1878. júniusára 
összehívni a berlini kongresszust, de ez már 
egy újabb történet. Az újság hasábjain közölt 
cikkekből mindvégig kitűnt a törökök melletti 
szimpátia, az oroszellenes hangulat, vala­
mint a félelem az oroszok terjeszkedő politi­
kájától. Az adománygyűjtés jól kifejezte a ba­
jai polgárság akkori lelkületét, de mellette a 
közölt névsor rávilágít és egyben tükrözi a 
helyi társadalom szerkezetét többféle össze­
függésben, de egyes bajai családok is felfe­
dezhetik benne őseik nevét. Albert Iván

Bolti szarka
- Csak egy doboz gyufa lesz a gyereknek!

képezte. A kár 20 ezer forint.
Ujját törte
Orvosi ellátásban részesítettek egy bajai 

hölgyet, akit volt férje tettleg bántalmazott. A 
bántalmazás következtében a hölgy ujja el­
törött. Az ügyben megindult a büntetőeljárás.

Viszik a mobiltelefonokat
Egy bácsbokodi lakos feljelentése szerint 

január 19-én 11 óra 45 perc és 13 óra 
30 perc között ismeretlen tettes eltulajdoní­
totta Baján, a Vasvári utcai sporttelep nyitott 
öltözőjéből 63 ezer forint értékű mobiltele­
fonját.

Az egyik húsfeldolgozóból szintén ellop­
tak egy mobiltelefont egy bajai lakos öltöző­
ben tárolt kabátjának zsebéből. Az ismeret­
len tettes a károsult készpénzét is elvitte. Az 
okozott kár 31 ezer forint.

Csoportos rablás Baján
Ismeretlen személyek ellen indult eljárás, 

akik egy bajai lakóházban egy vaskúti fiatal­
embert - vélt tartozása miatt - késsel és ka­
pával megfenyegettek, és arra kényszerítet­
tek, hogy átadja készpénzét és mobiltelefon­
ját. A sértett kára körülbelül 40 ezer forint 
volt. A rendőri intézkedés eredményeképpen 
előállítottak két bajai fiatalembert és egy höl­
gyet.
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Pári Mirella és Hellenbárt László
versei

Egy küllemére is mutatós, szép kis 
könyv van a kezemben, Pári Mirella és 
Hellenbárt László közös, "Hátsó udvar" cí­
mű verseskötete. A két fiatal költő egy-egy 
verse van az egymás melletti oldalakon el­
helyezve. Előrebocsátom, a versek ily mó­
don való elhelyezésével a közös gondol­
kodást kívánták a fiatal szerzők jelképezni, 
lévén mindegyikük - ez a kötet minden 
egyes darabjából kitűnik -, önálló, szuve­
rén egyéniség.

Most álljon itt a szerzők rövid bemutatá­
sa. Pári Mirella a Tóth Kálmán Gimnázi­
umban érettségizett. Még gimnazistaként 
kapott irodalmi indíttatást a millenniumi pá­
lyázatra beküldött "Sámán jóslata" című 
költeményének nagy sikere, I. díja. Leg­
utóbb a "Káin testamentuma" című mo­
nodrámájával nyert első díjat országos pá­
lyázaton. (A drámát tavaly Baján is bemu­
tatták.) Jelenleg az Országos Rabbiképző 
Egyetem tanársegéde.

Hellenbárt László a Jelkyben érettségi­
zett 1998-ban. Baján dolgozik, levelező 
hallgatóként a Nyugat-Magyarországi 
Egyetem szociálpedagógiai szakát végzi.

A borítót és a versekhez igazodó fotókat 
a szintén bajai származású Varga Éva ké­
szítette.

A Beköszöntőben a szerzők így valla­
nak céljaikról: Megelevenedhetnek végre 
a gondolatok, melyeken évek vajúdtak, 
melyeket aztán hónapok dajkáltak, és íme 
most, hogy napvilágot láttak, életük hátra­
levő részét az Olvasóra bízzuk, hisz*

Távcsövön keresztül, 
csakis távcsövön át, 
minél messzebbről, 
a távolabbnál is távolabbról

szabad csak
szemlélni 
saját titkainkat.

Ezek Pári Mirella sorai. Hellenbárt Lász­
ló ezt írja:

Közönnyel múlnak a percek, 
a hamuban hol parázs serceg, 
kihunyt cigaretta, 
s nem marad más kívánság: 
aludj, kedves, a távolban. Jó éjszakát!

Útjára bocsátjuk hát közös alkotásun­
kat, kedves Olvasó. Versek, gondolatok, 
szavak, képek. Jobb sorsra hivatottak, 
mintsem fiókban sínylődjenek. Az alkotás­
ban, az eredeti elképzelés szerint, az em­
bernek Isten társává kellett lennie. Ez az 
elképzelés azóta számos formát öltött, leg­
ismertebb ezek közül talán, ami művészet 
néven nőtte ki magát, és vált részévé kö­
zös történelmünknek, lett közös tulajdo­
nunk. Ehhez a folyamathoz igyekezzük 
kapcsolni - minden fennhéjázás és önhitt­
ség nélkül - munkánkat, ha tetszik, alkotá­
sunkat, közös verseskötetünket - mondják 
a szerzők a Bevezetőben. Úgy érzem, eh­
hez felesleges szószaporítás lenne bármit 
is hozzátenni. Inkább ízlelgetem az ihletett 
sorokat, melyeket mindenkinek jó szívvel 
ajánlok. Pári Mirella és Hellenbárt László 
kötete minden irodalomkedvelőnek ma­
gasrendű szellemi felüdülést jelent.

Köszönet illeti érte mindazokat, akik a 
kötet megjelenését segítették: Széli Péter 
polgármestert, a "Bajáért" Közalapítványt, 
Tomasovszky Györgyöt és Czegiédi Anitát. 
Jó ügyet szolgáltak.

Gál Zoltán
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Megnyomna bennünket kedves uram?

Reggeli fejtörő
- No? Melyik lehet az enyém?!

Operaénekes-jelölt tehetség Bajáról
Újabb szólóestet tervez tavasszal

A múlt decemberi hagyományos Kará­
csonyt várva jótékonysági koncert egyik 
bajai szereplője volt egy, a nagyközönség 
előtt szinte ismeretlen fiatal hölgy, Nyisztor 
Alinka. Fokozta a meglepetést, hogy rá­
adásul a legnehezebb zenei műfajt válasz­
totta, operaáriákat adott elő (Kunosné 
Dankó Ilona, a zeneiskola igazgatónője 
zongora kíséretében), lévén harmadéves 
operaénekes-jelölt. Fellépésével, tehetsé­
gével gyorsan meghódította a szakértő kö­
zönséget. Hogy ki is Nyisztor Alinka, és 
milyen tervei vannak, az kiderül a követke­
zőkben.

Tehetsége már gyermekkorában kide­
rült, ugyanis tanulmányait az Ének-zenei 
Általános Iskolában kezdte, ahol Makkai 
Gézáné volt az osztályfőnöke, aki hamar 
felfigyelt rá. Fejlődése érdekében középis­
kolai tanulmányait már Szegeden, a Tö­
mörkény István Gimnáziumban kellett vol­
na folytatnia, de ehhez nem volt kedve, he­
lyette a Szent László ÁMK-t választotta. 
Döntése miatt négy évig nem sok köze volt 
a zenéhez, mely azonban hiányzott neki, 
így érettségi után önszorgalomból egy 
évig Vígh Magdolnához járt magánénekre. 
Ö aztán megadta egy budapesti magánin­
tézmény, az Etűd Zeneművészeti Konzer­
vatórium címét, hogy jelentkezzen oda. Az 
intézménynél Bikfalvi Júlia tanárnő hallgat­
ta meg, aki előzetesen azt közölte, hogy ő 
nem dönt a felvételről, csak meghallgat. 
Ezen álláspontja azonban igen gyorsan 
megváltozott, amint Alinka elkezdett éne­
kelni, és ezek után máris a konzervatórium 
hallgatójának tudhatta magát. Jelenleg a 
harmadik évfolyamnál tart. Eredetileg 
egyébként maga sem gondolta volna, 
hogy operaénekes lesz. Azonban minden­
képpen a klasszikus hangképzést akarta 
tanulni, mivel ez hozza ki a legtöbbet a 
hangból. Aztán oly annyira megtetszett ne­
ki a dolog, hogy most már nem is tudná 
másképp elképzelni az életét, mint opera­
énekesként.

A karácsonyi koncert immár a második 
nyilvános fellépése volt, a premier decem­
ber 9-én zajlott a Bányai Júlia Szakképző 
Iskola dísztermében, ahol önálló estet 
adott, addig csak a konzervatórium kerete­
in belül szerepelt. Mostanra érett meg any- 
nyira a helyzet, hogy szólóban is énekel­
hessen, hiszen idő kellett, hogy összejöj­
jön egy megfelelő repertoár, már tanult 
annyi dalt és eljutott egy olyan szintre, 
hogy vállalhatott szerepléseket. Ismeret­
ségi körben igen nagy meglepetést oko­
zott, hogy operaénekesnek tanul, hiszen

nem tudták róla elképzelni, hogy erre a pá­
lyára menjen. Sokakban él még ugyanis 
az a tévhit, hogy egy operaénekesnek fi­
noman szólva is "erőteljesebb alkatúnak" 
kell lennie, amire azért sok neves énekes­
nő rácáfol. Ráadásul most van egy olyan 
tendencia, hogy fiatal, csinos hölgyeket 
keresnek (természetesen azért a hang is 
számít...) a pályára, és ezen leírásnak 
Alinka igencsak megfelel. Közelebbi tervei 
között szerepel, hogy késő tavasszal ismét 
szeretne Baján egy koncertet, mert szeret­
né népszerűsíteni a műfajt. Pesten nem 
tud fellépni, ugyanis ahhoz, hogy bárhol is 
szóhoz (pontosabban hanghoz) jusson, 
saját magának kellene mindenhova beko­
pogtatnia, de nem is próbálkozik, mert úgy 
érzi, azért ahhoz még többet kell tanulnia.

Felvételünk a második nyilvános fellépésen, 
a karácsonyi koncerten készült

Az iskola elvégzése után a zeneakadé­
mián szeretné folytatni tanulmányait, bár 
erről tanárnője próbálja lebeszélni, azzal, 
hogy anélkül is el lehet érni külföldi karri­
ert. Esetleg megpróbálhatná az operaház 
stúdióját, ahol megtanítanak minden ép­
pen futó szerepet, és ha a főszereplő, va­
lamint a helyette beugró énekes is lebe­
tegszik, akkor léphet elő a stúdiós. Azon­
ban erre igen kicsi az esély, ráadásul ide 
egyáltalán bekerülni is jelentős támogatás­
sal megy csak. Alinka azonban ragaszkod­
na az igazi szakmai végzettséget-képzett- 
séget adó zeneakadémiához, mert ez a je­
lenlegi intézmény csak egy előkészítő is­
kola. Még van egy éve, hogy eldöntse a 
kérdést, de ha felvételizni akar, akkor még 
szolfézsből, és zongorából is alaposan fel 
keli készülnie.

Z L.
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Schirilla vígan 
tempózott a Sugovicában

Kegyes volt az időjárás Schirilla 
Györgyhöz és a nézőkhöz. A sportember 
január 15-én kora délután oda-vissza át­
úszta a Sugovicát. Forró teával honorálták 
az első "klasszikus" Sugovica-átúszást

Még a hét közepén is attól lehetett tarta­
ni, hogy a sűrű köd miatt nem lehet majd 
látni a Sugovicában tempózó Schirillát, és 
legfeljebb csak az őt kísérő ladikban lévő 
"biztonságiak" kísérhetik majd figyelemmel 
a produkciót. Ám Fortuna megkegyelme­
zett, így Schirilla hideg, de napsütéses idő­
ben ment neki a Sugovicának. A híd mel­
letti hőmérő 7 Celsius fokot mutatott, a víz 
1,6 fokos volt. A Flalászpartról és környé­
kéről néhány száz érdeklődő figyelte, hogy 
a Sugovica-híd város felöli lábánál vízbe 
ereszkedett sportember határozott csapá­
sokkal a túloldali Véndió étterem felé veszi 
az irányt. Akkor foghatott gyanút a nép, mi­
kor - az előző években megszokott útvo­
nalat követve - féltávnál nem fordult jobb­
ra, hanem olyan lendületesen úszott a Pe- 
tőfi-sziget felé, mint akinek ott fontos dolga 
van.

Az édesapjához hasonlóan a Duna-át- 
úszásairól elhíresült hagyományőrző fia­
talember tehát nem véletlenül ígérte az

úszás előtt, hogy lesz itt még meglepetés! 
Nos, aki kint volt a Halászparton, az ifj. 
Schirilla György bajai téli vendégszereplé­
seinek történetében az első Sugovica- 
átúszást láthatta. Az előző években 
ugyanis Schirilla fürdőzött, lubickolt, úsz­
kált, olykor kerülgette a jégtáblákat a 
Súgóban, de soha nem úszott át a Petőfi- 
szigetre. Idén ezt is megtette. Sőt, a Vén­
diónál két pincér forró teával várta őt a par­
ton. Schirilla kimászott a vízből, kortyolt 
néhányat, üdvözölte a túlparton neki szur­
kolókat, majd ismét nekiment a 
Sugovicának. Átúszott a halászparti kikö­
tőhöz, a part mentén fel-le úszkált, meg­
osztotta vízbéli tapasztalatait a parton ál­
lókkal ("Nagyon .kellemes a hőmérséklet 
errefelé!"), láthatóan jól érezte magát. Kö­
zel negyedórás, rendhagyónak nevezhető 
produkciója után, partraszálláskor így nyi­
latkozott: "Olyannyira élveztem a mai pro­
dukciót, hogy most először mind a négy 
úszásnemben megtettem egy hosszabb 
szakaszt. Sőt, víz alatti úszásra is vállal­
koztam, ez kisebb riadalmat is okozott, 
mert miután feljöttem a víz alól, teljesen 
ellilult fejem és többen már attól tartottak, 
hogy rosszul lettem, de erről szó sem volt."

Kosármeccsek új időpontban
Több hazai mérkőzésük kezdési idő­

pontja változott meg, tájékoztatta lapunkat 
Hosszú István. A NB I. B-csoportos Bajai 
Bácska FKSE elnöke elmondta, hogy a ja­
nuár 23-ra kiírt, Fehérvár Kodolányi KC el­
leni találkozó februárban rendezik meg. 
De a Közgazdasági Egyetem, a Sárvár és 
a Soproni MAFC elleni összecsapásokat is 
új időpontban játsszák le. A Bajai Bácska

FKSE új sorsolása: február 9., szerda: 
Baja-Fehérvár Kodolányi KC; február 19., 
szombat: Baja-Közgáz; február 23., szer­
da: Baja-Sárvár; március 5., szombat: 
Baja-SMAFC. A kezdési időpont egysé­
ges: a juniorcsapatok találkozója délután 
háromnegyed 4-kor, a felnőttek mérkőzése 
este 6 órakor kezdődik. A helyszín válto­
zatlan: az MNÁMK-sportcsarnok.
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Focibírók kerestetnek

Labdarúgó játékvezetői tanfolyam 
indul február elején Baján, tudtuk meg 
Nagy Lászlótól. A tanfolyamot szervező 
Bajai Városi Labdarúgó Szövetség 
játékvezetői bizottságának elnöke azt is 
elmondta, hogy a kezdés pontos időpont­
ja még nincs meg, ez a jelentkezők lét­
számától függ. Érdeklődni nála lehet a 
20/313-9839-es telefonszámon.

Teljesítették a szurkolók óhaját
Érsekcsanádon szeretnék minél hama­

rabb elfelejteni az őszi idényt. Emellett ab­
ban reménykednek, hogy tavasszal lénye­
gesen jobban és eredményesebben sze­
repel majd a labdarúgó megyei II. osztály 
Déli csoportjában szereplő csapat. A 
Csanádiak 6 győzelemmel, négy döntet­
lennel, öt vereséggel, 22 szerzett ponttal 
és 26-24-es gólaránnyal a 9. helyen zárták 
az őszi idényt. Az együttesről id. Felső Ró­
bert elnökségi tag és Csongor Antal szak­
osztályvezető nyilatkozott.

- Kevés, mindössze tizenöt játékossal 
vágtunk neki ennek a bajnokságnak - 
kezdte beszámolóját id. Felső Róbert, az 
Érsekcsanád elnökségi tagja. - Ennek elle­
nére abban reménykedtünk, hogy az őszi 
idény végén az 1-6. hely valamelyikén lesz 
a csapat. Tíz fordulón át így is alakult min­
den, ám az utolsó öt fordulóban sajnos 
csak két pontot sikerült begyűjtenünk. Az

is igaz, hogy több sérülés is akadályozta 
az eredményesebb szereplést. A csapat­
ból nem emelnék senkit. Kimagaslóan 
senki sem teljesített ősszel, a látottaknál 
csak jobbal szerepelhetünk a jövőben. Ma­
gyarán: jó lenne minél hamarabb elfelejte­
ni az őszi idényt. A tabellán előttünk lévő 
csapatoknál vendégek voltunk, így van re­
mény arra, hogy tavasszal hazai pályán 
"megfogjuk" őket. Az ifisták közül ketten - 
Szabó Péter és Bosnyák Krisztián - sok já­
téklehetőséget kaptak eddig, ez pozitívum. 
Az ifjúsági csapatnál az őszi idény végén 
edzőváltás történt, a bajnokság hátralévő 
részében Pesti László helyett Miókovics 
Milán lesz a tréner.

- Az alapozást január 19-én kezdtük el - 
mondta Csongor Antal érsekcsanádi szak­
osztályvezető. - Viszmeg Zoltán Bajára, 
Pencz László Bácsbokodra igazolt. Érke­
zett Aranyos Dániel és Tóth Norbert Solt­

ról, Miókovics Milán Sükösdről és Szőnyi 
László Bajaszentistvánról, míg Török Gá­
bor egyéves kihagyás, Kenyeres Benjamin 
pedig hosszú sérülés után tér vissza az 
érsekcsanádi csapathoz. Jelenleg heti há­
rom kemény edzés a penzum, de a felké­
szülésben - többek között - szerepel nyolc 
előkészületi mérkőzés, részvétel a sükösdi 
Téli Kupán. Hogy mi a célkitűzés? Remé­
lem, hogy a csapat tavasszal lényegesen 
jobban és eredményesebben szerepel, 
mint tavaly ősszel.

- Szurkolóink nagy kérése volt, hogy - 
ha lehet - hozzuk haza Soltról Aranyos Dá­
nielt - folytatta beszámolóját id. Felső Ró­

bert. - Nos, sikerült teljesítenünk óhajukat, 
Dani a Csanádi együttesben játszik a jövő­
ben. Nagyon köszönjük főtámogatónk, a 
helyi önkormányzat és egyéni szponzora­
ink eddigi segítségét. A tavaszi idényben 
szeretnénk még jobban kiszolgálni közön­
ségünket és elérni azt, hogy az idegenbeli 
mérkőzésekre ismét 100-150 szurkoló kí­
sérje el az érsekcsanádi focicsapatot.

Az érsekcsanádiak házi góllövőlistája, 
6 gólos: Kazinczi Zoltán; 4 gólos: Viszmeg 
Zoltán; 3 gólos: Kenyeres Ferenc, Bor 
Sándor, Mohai Balázs, Török Bálint; 2 gó­
los: Gyurkity István; 1 gólos: Viszmeg Ba­
lázs, Pencz László.

A Bajai Közút Sportkör Tenisz szakosztálya idén is megrendezi 
a 2005. évi immár hagyományos

NYÍLT TENISZBÁLAT.
Időpontja: 2005. február 12-én (szombat) 19:30.

Helye: a Német Nevelési Központ aulája.

Minden érdeklődőt és táncolni vágyót szeretettel várunk!
Zenekar: Sugár Band (Pécs).

Program: köszöntő, aperitif, versenytánc bemutató, vacsora, 
kép vetítés a pályák világából, tombola és sok-sok tánc...

Jegyek elővételben kaphatók:
Kancsár Gézánál 06 30 475 7522 
Mojzes Andrásnál 06 30 278 0983 

Permenter Gáti Kláránál: 06 30 9551 852 
Pump Gábornál 06 20 514 8334.

Hosszú Katinka Sierra Nevadában
táborozik

Hosszú Katinka Spanyolországban 
edzőtáborozik. A Bajai Spartacus Vízügy 
SC ifjúsági Európa-bajnok úszója is tagja a 
január 15-29. között a spanyolországi 
Sierra Nevadában edzőtáborozó magyar 
úszóválogatottnak. Mint ismeretes, Pass 
Ferenc edző tanítványa tavaly júliusban a 
portugáliai ifjúsági Európa-bajnokságon és 
decemberben az ausztriai felnőtt rövidpá­
lyás Európa-bajnokságon is szenzációsan 
szerepelt, augusztusban pedig rajthoz állt 
az athéni olimpián.

Kiss László szövetségi kapitány szerint 
egy minden igényt kielégítő, nyolcpályás 
medence áll a válogatott rendelkezésére a 
2300 méter magasan fekvő Sierra 
Nevadában. Hosszú Katinka tehát Európa 
legmagasabban fekvő uszodájában kezdi 
meg a felkészülést az idei versenyekre. A 
kapitány azt is elmondta, hogy bár az 
úszószövetség jó gazdálkodásának és a 
támogatóknak köszönhetően két edzőtá­
bort is tarthatnak januárban, azért náluk is 
érzékelhető a pénzhiány. Mert például 
amíg tavaly januárban Spanyolországban 
és Olaszországban tréningeztek a legjob­
bak, addig idén a spanyolországi edzőtá­
borozás mellett az olaszországi túrát 
Balatonfűzfő váltotta fel.

Sierra Nevadába mindössze tizenketten

Nikolett a mediterrán ország helyett a Ba­
laton partján készül. A másik hiányzó a 
gyorsúszó Zubor Attila, ő a Budapesti 
Spartacus Kőér utcai bázisán teljesíti pen­
zumát. A legjobbak - Cseh, Risztov, 
Gyúrta, Hosszú - Spanyolországban ké­
szülnek, már a júliusi világbajnokság je­
gyében. A vb mellett az idei másik - és fő­
leg Hosszú Katinka számára - fontos ese­
mény a budapesti ifjúsági Európa-bajnok- 
ság (július 14-17.) lesz.

Katinka edzője, Pass Ferenc nélkül ké­
szül Sierra Nevadában. Mivel Jakabos 
Zsuzsanna felépült és így a két tehetséges 
lány ismét együtt edzhet, Spanyolország­
ban a pécsi úszó edzője irányítja a felké­
szülésüket. Úgy tudjuk, hogy februárban 
Dél-Afrikában edzőtáborozik majd a ma­
gyar úszóválogatott, és ott már a Bajai 
Spartacus Vízügy SC vezetőedzője, Pass 
Ferenc vezényli Hosszú Katinka és Jaka­
bos Zsuzsanna edzéseit.

A spanyolországi Sierra Nevadában 
edzőtáborozó magyar úszóválogatott: Fér­
fiak: Cseh László, Gyúrta Dániel, Molnár 
Ákos, Kovács Norbert, Makány Balázs, 
Rudolf Roland, Verrasztó Dávid. Nők: 
Risztov Éva, Dara Eszter, Jakabos Zsu­
zsanna, Hosszú Katinka (Bajai Spartacus 
Vízügy SC), Verrasztó Evelyn.

utaztak el, így például a hátúszó Szepesi

Matthäus nem jön Érsekcsanádra
Sportbál lesz február 5-én Érsekcsaná­

don, mondta id. Felső Róbert sportszerve­
ző. A helyi megye ll-es focicsapat elnöksé­
gi tagja azt is elmondta, hogy a bál vendé­
ge lesz Bozóky Imre, a Magyar Labdarúgó 
Szövetség elnöke, Grell Zsolt, a Bács-Kis- 
kun Megyei Labdarúgó Szövetség elnöke 
és Losonczi László BKMLSZ-főtitkár.

Id. Felső Róbert azt is elmondta, hogy 
Lothar Matthäust is szerették volna meg­
hívni a bálra, ám a szövetségi kapitány 
egyéb elfoglaltságai miatt nem fogadhatta 
ezt el. Cserébe Bozóky Imre megígérte, 
hogy Budapestről nem egyedül érkezik 
Érsekcsanádra. Ám, hogy ki lesz a meghí­
vottja, egyelőre még nem tudni.
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HASZNAIT SUZUKI AKCIÓ!
+ Öreg autó = kezdő befizetés (10%)
+ Havi 18 000 Ft törlesztés 
+ 1 év garancia 
Havi 3750 Ft~ért SUZUKI! PLUSZ!

SUZUKI
BARTA
A garancia!

4 DARABSZÁMOLJON, CSERÉLJEN!!!
Nem hóesés, ÁRESÉS!
Most akár 400 000 Ft-ot is spórolhat 
UJ SUZUKI VÁSÁRLÁSA ESETÉN!
(AKCIÓ A KÉSZLET EREJÉIG!)

mtSSéum ASUmi BARTÁT, A LEGJOBB AJÁNLATOT TOLUNK KAPJAK!
Szekszárdi, Selyem út 3., az 56-os út bevezető szakaszánál (a Van de Velde mellett) ♦ T.: 74/415-611,74/511-989, 

74/528-911, 74/415-051, 20/212-37-62 * E-mail: s.szekszard2000@axelero.hu 
Paks, Tolnai út 17. • T.; 75/519-060. .067,20/96-13-499 • Fax; 75/519-068 • 6-os főúti telephely: 1; 75/413-938,

20/489-99-96 • E-moil: barta200@axelero.hu

Jól szerepelt
a fiú gyermekkosarasok B csapata

Bejuthatnak az országos döntőbe

TELIGUMI!

Igen szép eredményt értek el a Bajai 
Bácska Férfi Kosárlabda Egyesület gyer­
mekkorosztályos ('93-'94-es születésű) 

,B csapatának játékosai. Tavaly nyár végén 
vette át az együttes irányítását Urbán Zol­
tán, az egykori kiváló játékos, és rövid 
edzősködése máris szép sikert hozott. A 
gárdát ugyanis benevezték a korosztályos 
bajnokság Dél-magyarországi selejtezőjé­
be, ahol csupa, az NB I. A-csoportjában 
szereplő klub, a Kaposvár, a Pécs, a Dom­
bóvár, és a Paks csapataival kellett meg­
mérkőznie. A mérkőzéseket torna jelleggel 
rendezték, minden városban összejöttek a 
gárdák, és alkalmanként két-két mérkő­
zést vívtak. A végső összevetés alapján az 
igen előkelő, második helyen végzett a ba­
jai együttes, helyenként nagy küzdőképes­
ségről téve tanúbizonyságot, jelentős hát­
rányból fordítva. így most az országos 
döntőbe jutásért játszhatnak a fiúk. Ott két 
csapattal, a Kecskeméttel és a Szegeddel 
mérkőznek meg, oda-vissza alapon. Az 
erőviszonyok nem a Bácskának kedvez­
nek, ugyanis megyeszékhelyünk gárdája 
nagyon erősnek tűnik a korábbi korosz­
tályok alapján. Ott ugyanis egy külön isko­
lában tanulnak a kosarasok, annak min­
den előnyével együtt. Az első megmérette­
tés szombaton lesz Szegeden, majd febru­
ár 12-én, vagy 13-án Baján lesznek a visz- 
szavágók, mivel a klub A csapata is beju­
tott ebbe a körbe. Urbán Zoltán tervei sze­

rint a Szegedet mindenképpen szeretnék 
megfogni, de a Kecskemét ellen sem fel­
tett kézzel lépnek majd pályára. Az esetle­
ges harmadik hely esetén sincs azonban 
még minden veszve, mert némi kerülő 
úton még úgy is tovább lehet jutni. Azon­
ban már ez a teljesítmény is figyelemre 
méltó, hiszen csak az ősszel állt össze a 
- gyengébbnek kikiáltott - gárda, amely a 
10 tétmérkőzés mellett mindössze 4 edző­
meccset vívott eddig, így felkészülését 
nem lehetett ideálisnak mondani.

A jó hír kategóriába tartozik még, hogy 
az ő utánpótlásuk biztosítottnak tűnik, 
ugyanis a Központi Óvoda és Általános Is­
kolában Bátori Magdolna testnevelő tanár­
nőnek két kiváló, kenguru korosztályú csa­
pata is van.

Végezetül álljon itt a szép sikert elért 
együttes névsora: Pongó Máté (a gárda 
legtehetségesebbje, aki már az idősebb 
korosztályban is szerepelt), Varga Imre, 
Pálkerti Gergő, Gaiser Ádám, Filákovity 
Mladen, Mihálovics Dani, Petrovácz Dani, 
Németh Erik, Hajósi Miki, Mezőfi Dávid, 
Kalászi Tamás, Hazadi Dávid, Aradi Ri- 
chárd, Braun Bence, Ivók Olivér, Vanyek 
Gergő, Hajossy Miki, Taba Imre. Edző: 
Urbán Zoltán. Ha valaki ismerős neveket 
fél felfedezni, az nem a véletlen müve, ha­
nem egykori bajai kosarasok gyerekeiről 
van szó.

Z. L

Sereghajtó Darazsak
Az utolsó helyen zárta a floorball férfi or­

szágos bajnokság II. osztályának őszi idé­
nyét a Bajai Darazsak csapata, tájékozta­
tott Markó Előd klubelnök. A nyolc együt­
tes versengésében a Duna-parti legények 
egy győzelmet szereztek, hatszor pedig 
vesztesként távoztak a pályáról (egy mér­
kőzést elhalasztottak). A gárda harmincöt 
gólt lőtt és ötvenhármat kapott. Markó meg 
is jegyezte, hogy úgy védekezésben, mint 
támadásban van még javítanivalójuk.

Az őszi eredmények: White Sharks- 
Bajai Darazsak 12-6, Ares HC-Bajai Dara­
zsak 6-5, Veszprém Lizards-Bajai Dara­
zsak 8-9, Szentgyörgyi DSE-Bajai Dara­

zsak 10-8, SZPK "B"-Bajai Darazsak 6-4, 
Diamonds SK-Bajai Darazsak 11-3. A 
klubelnök nem csak a játékosokban bízik, 
hanem abban is, hogy a téli felkészülési 
időszak elegendő lesz arra, hogy javítsa­
nak hibáikon és így még nagyobb lelkese­
déssel és önbizalommal vágjanak neki a 
tavaszi idénynek. Melynek mérkőzéseire 
minden érdeklődőt szeretettel várnak.

A legtöbb pontot szerzett játékosok:
1. Markó Előd 23 pont, 2. Miklós Gábor 

20 pont, 3. Ádám Zsolt 7 pont. Az őszi 
idény felfedezettje: Ónodi Zsolt. Legjobb 
kapus: 1. Baracsi Zoltán, 2. Egervári Dáni­
el 2 pont.

HIRDETÉSFELVÉTEL: 79/425-964

Szeretettel hívjuk és várjuk a 
zene barátait Dr. Huszár Pál 

orgona hangversenyére 
2005. január 31-én hétfőn, 

18 órára
a bajai Ady Endre Könyvtár 

olvasótermébe (Munkácsy u. 9., 
a volt Zsinagóga épülete).

A hangverseny műsora:
1. ) J. S. Bach: F-dúr suite (BVW 809)
2. ) W. A. Mozart: Andante (KV 616.)
3. ) L. van Beethoven: Harminckét variatio

(átiratban-WoO 80)
4. ) R.Schumann: g-moll szonáta

(az előadó átirata-Op. 22.)

Házbontás, 
szuterén 
gépi kiásása,’
tüzelőanyag, tűzifa, sóder, tőzeg, 

homok, építőanyag szállítás 
(cement, mész, tégla).

Bontott anyag ELADÓ!
Horváth Imre

teherfuvarozó, gépi rakodó 
6500 Baja, Szüretelő u. 10. 

Telefon: 79/322-802.
Mobil: 06-30/9569-636, 06-30/2564-213.

Sporteredmények
CSELGÁNCS
Ifjúsági válogató rangsorverseny, 

Budapest, ÚTÉ Sportcsarnok. A Bajai 
Judo Club hétvégi eredményei. Fiúk, 50 
kg: 5. Rudolf Bálint, +90 kg: 2/Tillinkó
Kristóf. Lányok, 44 kg: 3. Pécsi Adrienn, 
57 kg: 7. Tüske Mariann. Edző: Radics 
Attila.

KOSÁRLABDA
NB I. B-csoportos férfi mérkőzés: 

Veszprémi ESC-Baja 91:70 (26:15, 
20:18, 20:20, 25:17) Veszprém, 300 néző. 
V: Dombai, Magyar!. VESC: Pataki 24, 
Mike 14, Oltárczy 2, Bovánovics 27/3, 
Mihalics 12. Csere: Szokolik 6, Dömjén 2, 
Zsirai, Piltman, Bojtár 4. Edző: Molnár Ist­
ván. Baja: Ágfalvi 14, Ács 4, Kancsár 10, 
Molnár 14/3, Rusznák 26. Csere: Pala- 
novics, Jankovics 2, Kati, Kovács, Lévai. 
Edző: Kajtár Zsolt.

LABDARÚGÁS
Teremlabdarúgó bajnokság, Baja. I. 

osztály, 9. forduló: Maxi Gáz-Bácska Bau 
10-4, Preceptum-Speed 0-3, PM Elektro- 
R+M 2-1, Sugovica-Beher Trade 2-3, 
Esztétika-Belussy 1-8, Démász-Virgonc 2- 
2. A 10. forduló mérkőzéseit február 6-ra 
halasztották el. II. osztály, 9. forduló: 
Panaco-Nemesis 4-1, Hurkamajom-Para 
1-1, Belváros-Teszo 2-5, Yo az X-Turmix 
3-1, Admirál-Déli 1-3, Krizsán-Profil 4-3. 
III. osztály, 9. forduló: Helias-lnnova 4-5, 
CBA-Nerthus 0-4, Rowing Boys-Lehütők 
7-2, Red Buli-Lux 1-2, ITV-Bad Boys 1-5, 
Mammut-Mátrix 1-0. 10. forduló: Lux- 
Nerthus 3-2, Mátrix-CBA 3-1, Lehütők-ITV 
1-6, Red Bull-Hellas 4-2, Bad Boys- 
Mammut 2-3. Az Eva Innova-Rowing Boys

mérkőzést február 6-án rendezik meg. 
IV. osztály, 9. forduló: Vodkanarancs- 
OpTeam 1-5, Umbro-Bajax 2-10, Krémes- 
Alibi 2-2, Iron Maiden-Sámán 0-10, AC 
Grund-Kófák 1-8, Mixer-Locosped 6-0, 
Jelky-Tanerő 0.3, Partizán-Axiá! 3-3. A 10. 
forduló mérkőzéseit február 6-ra halasztot­
ták el.

Végéhez közeledik a te rém bajnokság 
alapszakasza, nemsokára itt van az átiga­
zolási időszak. Szörényi László, a ver­
senybizottság elnöke arról tájékoztatta la­
punk munkatársát, hogy mind a négy osz­
tályban február 6-12. között válhatnak klu­
bok a játékosok. Az átigazolási lapok nála 
kaphatók. Szörényi azt is elmondta, hogy 
az I. osztályú csapatok vezetőinek február
12- én, a negyedosztályúaknak 6-án, míg a 
másod-és harmadosztály képviselőinek
13- án adják át a rájátszásbeli sorsolást. 

Bököd Kupa nemzetközi teremtorna,
Bácsbokod. A Bács-Kiskun Megyei Sza­
badidősport Szövetség támogatásával el­
ső alkalommal megrendezett futsal torna 
végeredménye: 1. M-22 (Szabadka),
2. Első Beton (Szeged), 3. Casanova 
Bácsbokod, 4. Pacsér (Vajdaság). Her­
cegszántói terembajnokság: Kölletle- 
nek-Sördögök 4-5, S. Bulls-Józsi Bá 1-4, 
Sördögök-Józsi Bá 3-4, Kölletlenek- 
Pusztítók 4-3, Bácska Bau-S. Bulls 8-2, 
Kölletlenek-Józsi Bá 8-5, Bácska Bau- 
Sördögök 11-5, S. Bulls-Pusztítók 11-3, S. 
Bulls-Sördögök 5-3, Pusztítók-Józsi Bá 7-
3, Bácska Bau-Köiletlenek 4-3.

A sportösszeállítást Lőrinczi Csaba készítet­
te. December közepétől új címen érhető el a 
Bácskai Sport Online internetes magazin: 
http://www. bacskaisport. hu

Bajára látogat a világ 
legjobb vízilabdázója

A legnépszerűbb csapatsportág manap­
ság - teljes joggal a - vízilabda. A magyar 
férfiválogatott ugyanis az lemúlt bő hét 
esztendő soráén minden létező címet be­
gyűjtött, sőt volt, amit duplán is. Ez utóbbit 
ráadásul a legnagyobb titulusból, az olim­
piai bajnokságból. A tavaly nyári athéni 
olimpia döntőjének hőse, a Szerb-Monte- 
negrói válogatottnak 4 gólt dobó balkezes 
bombázó, Kiss Gergely volt. Dicsőséglistá­
ját nem könnyű felsorolni, még ha csak az 
aranyérmeket számoljuk is: a válogatottal 
kétszeres olimpiai bajnok, világbajnok, két­
szeres Európa-bajnok, Világkupa-győztes, 
kétszeres Világliga győztes, klubszinten

Euroliga-győztes, Bajnokok Ligája-győz- 
tes, háromszoros magyar bajnok. Mind­
ezeken túl hab a tortán, hogy az elmúlt év 
novemberében átvehette az Aranysapkát, 
a világ legjobb vízilabdázójának járó elis­
merést.

Hogy miként is sikerült az előbbiekben 
felsorolt sok győzelem? Erről személyesen 
is megkérdezhetik majd az érdeklődök a 
jelenlegi "pólókirályt", ugyanis vasárnap 
(30-án) sikerének titkát. A közönségtalál­
kozót a tavaly nyáron megalakult Sugovica 
Vízilabda Sportegyesület szervezte, mely 
klub ezáltal (is) szeretne némi hírverést 
csinálni magának.

A Bajai Tükör hirdetésszervezőt alkalmazna, jutalékos rendszerben. 
Kötetlen elfoglaltság, jó kereseti lehetőség.

Érdeklődni munkaidőben: 79/425-964.


